

**江苏省人事厅与省移动共建
“就业通”信息平台**

2009年5月26日,江苏省人事厅和中国移动江苏公司签订了“就业通”项目合作框架协议,双方将携手打造信息化的求职就业平台,把人事部门权威、广泛的就业信息资源与中国移动先进的信息化手段结合起来,为求职者提供全面、精准、便捷的信息服务。

就业工作历来是民众关注的焦点,近年来,人事部门更是将就业作为工作的重中之重,“就业通”项目是“保民生,促就业”的落实工程之一。其各项功能的实现,将

大大降低用人单位和求职个人的交流成本,缩短交流时间,激活各人才市场及招聘网站的信息资源,并适时提供就业指导,帮助求职人员提高就业能力,从而切实提高人才交流的效率。

“就业通”作为沟通互联网和移动通信网络的桥梁,把各人才网站的人才交流和就业指导信息,经过整合、加工后,形成全省统一的招聘信息大库,将最新的政策咨询、岗位招聘、求职意向、技能鉴定、培训考试、职业指导等就业信息,分类整理,精确匹配,依托

WWW和WAP网站、短信、彩信、12580语音服务等多种手段,方便各类用人单位和人才便捷、及时、有效地获取信息和实现交流,此举在全国尚属首例。

“就业通”信息平台改变了原来“人找信息”的传统模式,创造了“信息找人”、主动推送的新模式,使广大求职者摆脱了时间和空间的限制,可随时、随地获取与自身需求相匹配的就业资讯。同时,“就业通”将求职者个人所学专业、兴趣、特长等信息与用人单位

岗位要求信息进行智能匹配,自动将适合的岗位推送到求职者手上,求职者通过选择,将自己的简历发送到所期望的用人单位。

据江苏移动相关领导介绍,下阶段,江苏移动将以“就业通”平台为基础,与人事部门密切合作,进一步提升服务内涵,丰富服务形式,面向用人单位和求职者双方提供电子摊位、视频面试等新型信息化服务,使之不仅成为信息交流互动的平台,而且成为就业信息化的应用平台。

快报记者 沙辰

“我看3G” 征文继续火热进行中>>>

3G已成为当下“热得不能再热”的话题了,由现代快报社和都市圈圈网联合主办的3G征文正火爆进行中。

如果您是通信技术的发烧友;如果您是创新通信服务

的拥趸;如果您了解通信产业的发展历史;如果您对通信产业的未来走向感兴趣;如果您是技术专家、从业人员,或者您仅仅是一个普普通通的手机用户;如果您喜欢思考、眼

光犀利、观点独到……

只要您关心3G,“我看3G”就为您提供一个畅所欲言的平台!此外,我们还将为优秀征文者提供珍贵的礼品。讲述您对3G的了解、看

法、态度、期望。您了解3G吗?您认为3G是什么?您期望3G的来临吗?您希望3G为您带来什么新体验?您认为3G时代的通信市场应该是什么样?期待您的来稿。快报记者 徐勇

■ 征文选登

“天翼189,值得期待”、“G3,引领3G生活”……最近电视、报纸、互联网不断轰炸着国内三大运营商的3G广告,“5·17世界电信日”联通WCDMA的正式放号,彻底宣布了3G大战正式开启。3G真的来了。从1G到2G,从语音到短信、彩信、手机报等等,通讯产业的科技创新始终在改变着我们的生活,然而3G的到来是否能像2G那样改变我们的生活?

现有的2G应用已经能够满足消费者的基本需求,比如2G的语音、短信、下载彩铃、接

从微软vista的成败看3G

收手机报、手机邮箱等等,基本应该能够满足消费者对手机的应用。另外我们来看看最具代表性的三项“3G业务”:无线上网、手机电视和视频通话。

众所周知,这三项应用在2G时代基本能够实现,只是速度慢而已,手机网站方面,比较著名的独立WAP网站包括3G门户、当乐网、乐讯等,新浪、搜狐、腾讯等门户有手机版,而空中网“手机上网,就上空中网”的口号更是深入人心;中国移动在2G时代就与央视、东方龙等单位合作,在“移动梦网”上开辟了手机电视专区,供

用户通过

直播、下载等方式观看手机电视,据统计,北京奥运会期间,全国有超过百万的移动用户通过手机电视观看了赛事直播、转播或者精彩花絮。所以说,手机电视也并非3G的特权。网络上一篇题为《让3G很难堪!山寨机视频通话实测》的帖子介绍道,一款2G山寨机可以在GPRS上通过视频通话软件实现对话双方声音和视像的交流。

事实上,3G比2G带来的最大改变是无线带宽的提升,通过这个优势,我们可以实现对原有业务的改良,获得更好的业务体验,比如手机上网更快、手机电视更清晰、视频通话更即时等,但是你很难说某项业务是“3G

网名:勤杂工

新业务”,在2G上不能够实现。此外,想彻底体验3G的精彩,必须更换一部3G手机。现在,3G手机以中高端产品为主,售价大多在两三千元以上。和许多2G品牌手机相比实在太高,造成了比较高的消费门槛。

我把2G比喻为一个舞台,现在3G来了,舞台变大了,然而在新的舞台上跳舞的还是一些老面孔,现在运营商都在忙于3G的基础建设和放号,相关3G的应用还远远没有跟上。综上所述,虽然我国3G已经起步,但是还不能称之为真正的3G时代,离真3G还有较长的路要走,仅通过短时间的突击建设是建不成“罗马帝国”的!

网名:勤杂工

■ 奖项安排(凡征文刊登必有奖):
优秀奖1名,奖励价值3000元上网本一台
佳作奖2名,各奖励价值2000元手机一部
鼓励奖若干名:各奖励200元数码礼品一个

电子邮件:xdkbit@126.com;电话:
025-84873537;另你还可登录都
市圈圈网论坛,活动E圈,点击“我
看3G,精美礼品等你拿”跟帖。



下地址: http://topic.dsqq.com

联想idea NBA机型 营销创意大赛 江苏赛区巅峰对决

5月26日,“想法全明星——联想idea NBA纪念机型营销创意大赛”江苏大区总决赛在南京大学浦口校区举行,经过激烈角逐,脱颖而出的南京大学、东南大学、扬州大学、南京财经大学和河海大学等高校的12支富有激情和创意的大学生团队进入江苏省总决赛。

“想法全明星——联想idea NBA纪念机型营销创意大赛”是由联想集团主办的面向全国大学生开展的大型校园营销创意征集活动,鼓励富有激情和创意的大学生组成2—5人的团队参赛,以想法和创意赢得比赛。此次决赛胜出的江苏大区的冠军团队不仅能获得去联想集团实习的宝贵机会,还能获得10000元的idea种子基金,实现自己的营销创意方案,并将代表江苏赛

区参加全国总决赛赢得国内知名MBA学府培训机会。

据悉,选手们营销创意的主角,正是联想专门为大学生量身定制的联想idea NBA纪念机型:联想ideapad Y450 NBA纪念机型、联想ideapad S10 NBA纪念机型、联想idea-centre K锋行NBA纪念机型。

联想集团江苏大区总经理苏立军表示,联想今年将深刻把握大学生等四类用户的需求并提供相应的产品服务,继续引领中国消费电脑市场的发展,为大学生提供一个展示自己的营销创意才能的平台,为在校大学生创造更多接触社会的机会,增强对营销实践经验的理解,并帮助大学生明确自己的职业诉求和职业倾向,迈出找到工作的第一步。

快报记者 徐勇

打造文明诚信市场 拉动消费和谐共赢

雄狮国际e总汇在刚刚落幕中国电子商会年会上荣获“中国东部地区优秀电子市场”称号,同时,作为江苏省2007—2008年度“文明诚信市场”,为进一步打造文明诚信市场,拉动消费和谐共赢,推出“雄狮购物价公开,售后诚信有保障”举措。

如何突破金融危机下的市场格局,多争取市场份额,是商家十分关注的事情;建立产品价格信息公开,让消费者明白购物,杜绝消费陷阱和欺诈事件的发生,是消费者十分关注的事;最大程度保障消费者在购物前的知情权,结合“先行赔付”制度,形成完善的消费保障体系,是卖场十分关注的事。通过“雄狮购物价公开,售后诚信有保障”举措,达到商家、消费者、卖场“三满意”。

丰富的产品种类、灵活的

价格,是消费者钟爱电子市场的原因。但价格欺诈、服务低下也是电子市场长期被诟病的软肋和投诉的重点,虽然“先行赔付”从一定程度上保障了消费者在产品质量和售后服务上的权益,但只能是治标的善后工作,对于价格欺诈难以起到根本遏制的作用。本举措的本质意图是治本的前瞻举措,本举措得到了珠江路管委会大力支持和指导,是一项长期坚持贯彻的服务举措,得到了工商、物价、消协、公安等职能部门的全方位支持和新闻媒体的密切关注,同时也得到场内经营商家的支持和配合,凡经营大件商品的商户都与卖场签订相关协议,确保该举措的实施。如消费者购买商品超过中国电子商会中关村价格指数网上公布的当期最高限价,由卖场向消费者先行退差价。

快报记者 徐勇

瑞星每周安全播报:

本周病毒:

“MS08-067漏洞病毒变种MD (Hack.Exploit.Win32.MS08-067.md)”

警惕程度:★★★

该病毒是利用微软MS08-067漏洞发起攻击的蠕虫类病毒,攻击成功后,会关闭多个国外主流杀毒软件,并且使中毒电脑无法访问杀毒软件厂商网站。病毒会关闭

多项与系统安全有关的服务,并会通过系统默认共享感染局域网中的电脑。病毒还会定期下载大量木马到用户电脑中,对广大用户的电脑安全造成了非常严重的威胁。



江苏互动 Interactive TV

互动机顶盒,

数字化以来最好的机顶盒

做最优秀的家庭影音娱乐专家,

互动机顶盒支持影视点播、频道回看、卡拉OK、信息查询、快进快退等强大功能,电影、电视剧、动漫、体育、综艺、社区、游戏……10万小时精彩节目任您点!

客服热线: 96296 www.njcatv.net

广电网络9大营业厅均可办理

江苏省广播电视台信息网络股份有限公司南京分公司